

# 村民家门口挂上专家号

本报“烟台名医”下乡第五站走进蓬莱,为300余名村民免费义诊



“烟台名医”下乡 第⑤站  
15063831079

本报6月26日讯(记者 宋佳 刘清源) 26日,伴着丝丝凉意,本报第五期“烟台名医”下乡义诊活动走进蓬莱市潮水镇张家窑村,携烟台山医院、蓬莱市中医医院20余名“大牌专家”为300余名村民免费体检问诊。

26日早晨7点,烟台山医院开出体检车,12名专家医生随车赶往蓬莱市潮水镇张家窑村为村民免费体检问诊。车辆刚进大院就看到不少村民排队坐在小板凳上等待。

此次“烟台名医”下乡活动现场,烟台山医院派出骨科、妇产科、儿科、心内科等强势科室的专家,此外,蓬莱市中医医院、潮水医院也加入到下乡活动中,共计20余名专家。三家医院为村民带去了胸透、心电图、B超、血常规、血压等检查。

截至中午11点多,已经为村里300多名村民进行免费体检、问诊。村民李爱花做完体检,拎着燕喜堂工作人员分发的免费药,高兴地说,有免费体检又给看病又送药,这样的活动巴不得月月都来。

烟台山医院党委书记于远臣说,“烟台名医”下乡活动服务百姓、贴近群众,深受百姓喜欢,公立医院和媒体发挥各自优势,多为需要的村民谋福利、送福利。

“烟台名医”下乡活动得到蓬莱市卫生局的支持,副局长孙严业赞不绝口,他说,“毕竟社区卫生院条件有限村民还是比较信赖市里大医院,媒体能为老百姓搭建便捷的就医平台,走服务民生的道路,值得学习。”

## 烟台山医院 出诊专家名单

心内科主任医师 蔡树霞  
外科主任医师 刘明义  
外科主任医师 郝经光  
心胸外科副主任医师 刘曜亮  
消化内科副主任医师 杨海燕  
神经内科副主任医师 唐剑华  
骨科副主任医师 于胜军  
骨科副主任医师 孙涛  
妇科副主任医师 李淑清  
儿科副主任医师 马德强  
B超主治医师 周世胜  
心电图主治医师 赵学琴



26日,本报报名医下乡第五站走进蓬莱市潮水镇张家窑村,烟台山医院的名医正在为村民看病。本报记者 钟建军 摄

## 现场花絮

### 得知是妇幼三甲医院,争着为宝宝问诊

在义诊现场,烟台山医院儿科副主任医师马德强刚落座,就被几名早已等候的家长团团围住,七嘴八舌地说着自家宝宝近来身体的异样,马德强耐心地听。

“医生,我家儿子已经5个月了,但头发比同龄孩子

少很多而且发黄,夜里睡眠也不好、总哭闹。”张婷婷担心地询问。根据张婷婷反映的情况,马德强凭借多年经验,她认为,宝宝这是缺维生素D的症状,建议宝宝要多晒晒太阳。

一上午,儿科专家前的

咨询者源源不断。“听说烟台山医院也就是烟台市妇幼保健院被评上了三甲,所以非常相信医院的儿科。”张婷婷说,家里就一个宝宝,容不得闪失,今天咨询完专家,一颗悬着的心终于放下了。

本报记者 宋佳 刘清源

### 带着片子来看病,带着药方满意回

“医生,这是我腰椎的片子,您看能不能治治疼痛。”张家窑村68岁的张良祜坐在烟台山医院创二科(骨科)副主任医师孙涛面前,“疼了半辈子了,都知道你们烟台山医院的骨科好,

您给出出招。”看到老人的片子,孙涛说,“大叔,你这腰就是累得,可以通过手术治疗,吃药只能缓解一时的疼痛。”接着,孙涛在纸上认真写下几个药方,并叮嘱每日的用

量。张良祜双手接过药方,小心翼翼地收进了衣服里,“明天就让儿子给我买药去。”张良祜说着,带着一脸满意的神情离开了活动现场。

本报记者 刘清源 宋佳

### 一村民两次患癌,名医到他家中问诊

活动期间,听说有几户家庭贫困、行动不便的老人不方便到活动现场体检,烟台山医院党委书记于远臣和几位专家一起到村民家中探望,并递上医院准备的“爱心礼盒”——免费药品、米、油等用品,嘱咐老人生活中多注意身体。

“以前得过肠癌,现在得了胃癌,已经动了两次

大手术了。”张家窑村村委会主任张利强边走边介绍村民张建国的情况,为了治病,已经花了很多钱。

多年来疾病缠身让张建国变得十分瘦弱。“身体还好吗?我们过来看看你。”于远臣说:“医生也过来,给你检查一下身体。”随后,医生对张建国进行了检查,了解他的病情并叮嘱他按时吃药,近期到医院详细检

查。随后,名医又来到村民张乐家中。张乐的妻子患有大脑炎后遗症,生活不能自理,家里所有事都得靠张乐一个人忙活。专家为张乐和他妻子看病后,开了一份药方。张乐不停地说着感谢的话,“真没想到医生能到家里来给我们看病。”

本报记者 钟建军

## 为按时送去免费药 燕喜堂加班加点忙

每次“烟台名医”下乡的活动现场,都会看到烟台燕喜堂医药连锁有限公司工作人员送免费药的忙碌身影。据了解,这次送出的免费药品有感冒清胶囊、感冒清热颗粒、复方氨酚烷胺片、复方板蓝根颗粒、牛黄解毒片、盐酸小檗碱片、创可贴等7种药品。

“此次加入了盐酸小檗碱片,因为夏天到了胃肠道感染比较多,所以药品也适当进行了调整。”燕喜堂的工作人员告诉记者,下次药品可能会考虑加入藿香正气水。

据了解,由于此次药品准备时间比较仓促,为了按时包装好这200份药品,燕喜堂专门抽调了10位员工加班到25日晚上8点多。“药品都是临时从各药店抽调上来的。”工作人员说,毕竟参与活动是为村民服务的事。

本报记者 宋佳 刘清源

## 国网海阳供电公司

### 物流中心提前做好 防汛物资储备

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 毛一惠) 汛期即将来临,近日,国网海阳市供电公司物流服务中心组织专人对防汛应急物资的储备进行全面核查,对应急物资全部进行了试验,全力做好防汛抢险物资的调配工作。

## 2014烟台夏季汽车惠民促销展

时间:2014年6月27-30日 地点:烟台国际博览中心(室外)



北汽制造 北汽制造



展位:S10-3

北汽越铃皮卡  
越野底盘  
超强承载

勇士军车同平台打造

烟台永发汽车销售有限公司 地址:机场路198号下曲家路东80米 销售电话:0535-6670666